

आवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-153

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

शुक्रवार 3 सितम्बर 2021

पृष्ठ - 8

मूल्य-3 रूपया

संक्षिप्त समाचार

ट्रेन से कटकर व्यक्ति की दर्दनाक मौत, रेलवे की दिखी संवेदनहीनता

अवध की आवाज ब्यूरो
गोंडा ट्रेन से कटकर एक व्यक्ति की मृत्यु हो गई दुर्घटना में व्यक्ति और साइकिल के टुकड़े हो गए जिसे देखकर स्टेशन पर हड़कंप मच गया यह घटना या घटना करनैलगंज रेलवे स्टेशन की है जहां सुबह 6:35 पर वैशाली ट्रेन के चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत हो गई जब कि लगभग 3 घंटे तक रेलवे ट्रैक पर चोपड़ा रहा किसी भी कर्मचारी द्वारा शव को नहीं ढका गया ना ही शव को ट्रैक से हटाया गया इस प्रकार से यह रेलवे कर्मचारियों द्वारा मानव संवेदनहीनता और लापरवाही का प्रतीक है जबकि करनैलगंज के स्टेशन मास्टर मोहम्मद फुरकान ने कहा सुबह से 35 पर लोक न्यायलट ने बताया इसके बाद जीआरपी और आरपीएफ को बताया गया ट्रेन दुर्घटना में मरे व्यक्ति की पहचान नहीं हो पाई है रेलवे पुलिस की टीम में से एक व्यक्ति के पंचनामा के बाद विधिवत कार्यवाही में लगी है

गाय को राष्ट्रीय पशु घोषित किया जाए, गौ सुरक्षा को मौलिक अधिकार बनाया जाए

अवध की आवाज ब्यूरो
गोंडा। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने गाय को राष्ट्रीय पशु घोषित करने और गौ सुरक्षा को मौलिक अधिकार बनाने के लिए सुझाव दिया है। कोर्ट ने कहा कि भारतीय संविधान के आर्टिकल 48 में गौ हत्या पर रोक को संघ सूची में रखने के बजाए राज्य सूची में रख दिया गया और यही कारण है कि भारत के कई राज्यों में गौकशी पर रोक नहीं है। जस्टिस शेखर कुमार यादव ने ये टिप्पणी संभल के गौकशी के एक आरोपी की जमानत रद्द करते हुए अपने आदेश में कही है। 12 पन्ने के आदेश में अदालत ने गाय की उपयोगिता और भारतीय संस्कृति गाय के स्थान की चर्चा की है और बताया है कि मुगल शासकों से लेकर स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों और तमाम धर्म गुरुओं तक ने गौकशी का विरोध किया है। अदालत ने कहा है कि हिन्दू धर्म के अनुसार गाय में 33 कोटि देवता निवास करते हैं। ऋग्वेद में गाय को अधन्या, यजुर्वेद में गौर अनुपमेय, अथर्ववेद में सम्पत्तियों का घर कहा गया है। अदालत ने कहा कि भगवान कृष्ण को सारा ज्ञान गौचारणों से ही मिला है। भगवान राम के पूर्वज राजा दिलीप नंदिनी गाय की पूजा करते थे। भगवान शंकर के वाहन नंदी गाय वंशज ही थे। तीर्थंकर भगवान रामदेव का चिन्ह बैल है। गुरु विश्व ने गाय के कुल का विस्तार किया था। बाल गंगाधर तिलक ने कहा कि चाहे मुझे मार डालो पर गाय पर हाथ न उठाओ। रसखान ने कहा कि दोबारा जन्म हो तो मैं नंद की गाय बनूँ। बाबर, हुमायूँ और अकबर ने अपने धार्मिक त्योहारों पर गाय की बलि पर रोक लगायी। मैसूर के नवाब हैदर अली ने गौहत्या को दंडनीय बनाया। मौलाना मोहम्मद अली, शौकत अली, हाकिम अजमल खान मौलाना अब्दुल बारी ने गौकशी का विरोध किया। सूफ़ी खाना हसन निजामी ने तर्क-ए-गौकशी नाम की किताब में गौ हत्या का विरोध किया।

बाढ़ और मौसमी बीमारियों से बचाव के लिए जिले में भेजे नोडल अफसर: योगी

लखनऊ, (वेबवार्ता)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गुरुवार को टीम-9 की बैठक में कोविड व्यवस्था की समीक्षा की। इसके साथ ही संक्रमण से फैलने वाली बीमारियों से बचाव हेतु स्वच्छता अभियान चलाए जाने और



कोरोना से मशकत कर्मचारियों के परिजनों को सरकारी सेवा में समायोजन करने समेत अन्य महत्वपूर्ण निर्देश दिए। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि वर्तमान में बारिश के कारण गड्ढों व निचले स्थानों में जलमय हो चुका है। कई क्षेत्रों में डेंगू के मरीज सामने

आए हैं। मलेरिया के केस बढ़ सकते हैं। ऐसे में साफ-सफाई का बड़ा महत्व है। वर्तमान परिस्थितियों को देखते हुए पूरे प्रदेश में वरुद अभियान चलाए जाने की जरूरत है। सभी जिलों के लिए एक-एक नोडल अधिकारी

समन्वय के साथ स्वच्छता और स्वास्थ्य सुरक्षा का विशेष अभियान चलाया जाए। शुद्ध पेयजल की आपूर्ति सुनिश्चित हो। लोगों को पानी उबाल कर व छान कर पीने की जानकारी दे। क्लोरीन की गोलियां वितरित की जाए। पंचायती राज और नगर विकास विभाग द्वारा बेसिक शिक्षा परिषद के विद्यालयों में भी स्वच्छता-सैनीटाइजेशन का कार्य कराया जाए। यह सभी कार्य मिशन मोड में सभी 75 जिलों में तत्काल प्रारम्भ कर दिए जाए। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि कोरोना के कारण असमय काल-कवलित हुए कार्मिकों के परिजनों के साथ शासन की पूरी सहानुभूति है। उन्होंने कहा कि अधिकांश आश्रितों को सेवायोजित किया जा चुका है, फिर भी जो केस अभी लंबित हैं, उन पर तत्काल निर्णय लें। इसमें कतई विलंब न हो। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश में कोरोना महामारी की दूसरी लहर पर प्रभावी नियंत्रण बना हुआ है। कोविड की ताजा स्थिति के मुताबिक प्रदेश के 21 जिलों में एक्टिव केस शून्य हैं। अलीगढ़, अमेठी, अयोध्या, बागपत, बांदा,

बस्ती, बिजनौर, चित्रकूट, देवरिया, फतेहपुर, गोंडा, हमीरपुर, हरदोई, ललितपुर, महोबा, मऊ, मुजफ्फरनगर, पीलीभीत, रामपुर, शामली, सुल्तानपुर में आज कोविड का एक भी मरीज नहीं है। यह जिले आज कोविड संक्रमण से मुक्त हैं। औसतन हर दिन ढाई लाख टेस्ट हो रहे हैं, जबकि पॉजिटिविटी दर 0.01 प्रतिशत बनी हुई है। रिकवरी दर 98.7 फीसदी है। विगत 24 घंटे में हुई टेस्टिंग में 63 जिलों में संक्रमण का एक भी नया केस नहीं पाया गया। राज्य के 12 जिलों में इकाई अंक में मरीज पाए गए। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्तमान में प्रदेश में कुल एक्टिव कोविड केस की संख्या 258 है। यह अतिरिक्त सतर्कता और सावधानी बरतने का समय है। थोड़ी सी लापरवाही बड़ी समस्या का कारक बन सकती है। मध्य प्रदेश की आवश्यकता के दृष्टिगत प्रदेश में ऑक्सीजन प्लांट स्थापना अभियान स्वरूप में की जा रही है। जिला प्रशासन इन प्लांट्स के स्थापना कार्य की सतत मॉनिटरिंग करें। इन प्लांटों के

संचालन के लिए आईटीआई से प्रशिक्षित 332 युवाओं को जिम्मेदारी दी गई है। स्थानीय स्तर पर पैरामेडिक्स व अन्य स्वास्थ्य कर्मियों का भी व्यावहारिक प्रशिक्षण कराया जाए। बहुत जल्द उत्तर प्रदेश ऑक्सीजन उत्पादन के पैमाने पर आत्मनिर्भर होगा। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि किसानों, व्यापारियों और अन्य छोटे उपमोकाओं के बिजली बकायों के एकमुश्त समाधान के लिए जल्द एक नई योजना शुरू की जाए। विभागीय मंत्रियों के साथ विचार-विमर्श कर एकमुश्त समाधान की व्यावहारिक योजना दो दिवस के भीतर प्रस्तुत की जाए। राज्य सरकार बिजली बिल उपमोकाओं के हित का संरक्षण करने के लिए संकल्पित है। बावजूद इसके कई जिलों से बिजली बिल में ओवरबिलिंग और फाल्स बिलिंग की शिकायतें आई हैं। फाल्स बिलिंग और ओवर बिलिंग के एक भी केस न आए। तकनीक की मदद से इसका स्थायी समाधान निकाला जाए। किसी भी दशा में उपमोकाओं का उत्पीड़न न हो।

प्रधान मंत्री आवास योजना के गरीब लाभार्थियों को सरकारी योजनाओं से सम्बन्धित दी जानकारी

अवध की आवाज, ब्यूरो
गोंडा। नगर पंचायत समागार में प्रधान मंत्री आवास योजना के तहत पात्रता की श्रेणी में आये गरीब लाभार्थियों को प्रमाण पत्र सौंप कर सरकारी योजनाओं से



सम्बन्धित जानकारी दी गयी। गुरुवार को नगर पंचायत मनकापुर के समागार में प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत पात्रता की श्रेणी में आए गरीब व जरूरतमंद लाभार्थियों को आवास योजना से लाभवापित करते हुए प्रमाण पत्र वितरित किया गया। और उन्हें सरकार द्वारा संचालित योजनाओं की जानकारी दी गई। नगर पंचायत समागार में मोहल्ला गांधी नगर निवासी अतुल पुत्र देवीदीन,

रंगीलाल, राजाराम मोरिया समेत आधे दर्जन गरीब जरूरतमंद लोगों को प्रधानमंत्री आवास योजना से लाभान्वित किया गया। प्रधानमंत्री आवास योजना का प्रमाण पत्र मिलते ही गरीबों के चेहरे खुशी से खिल उठे। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के प्रति धन्यवाद ज्ञापित किया। प्रमाण पत्र वितरण के दौरान नगर पंचायत अध्यक्ष मनकापुर प्रदीप कुमार गुप्ता, मोहल्ला गांधी नगर समासद राजेश कुमार मौर्य, मोहल्ला शास्त्री नगर समासद वैभव सिंह, मोहल्ला सुभाष नगर समासद प्रतिनिधि बबलू सोनी, सौरभ सिंह, राजू सिंह, विष्णु देव, नितिन जयसवाल, अशोक सिंह, समेत दर्जनों लोग उपस्थित रहे।

टीबी रोगियों की खोज कर इलाज शुरू करने पर पूरा जोर - डीटीओ

क्षय रोग के खात्मे को समय-समय पर चलाये जा रहे विभिन्न कार्यक्रम

अवध की आवाज, ब्यूरो
लखनऊ। टीबी (क्षय रोग) के खात्मे को लेकर 'टीबी हारेगा - देश जीतेगा' के उद्देश्य से जनपद में जन आन्दोलन चलाया जा रहा है। इसके तहत जनपद में विभिन्न गतिविधियों का आयोजन कर जहाँ टीबी रोगियों की पहचान की गयी वहीं इससे बचाव और उन्मूलन को लेकर प्रचार-प्रसार और कार्यशाला का आयोजन भी किया गया। यह जानकारी जिला क्षय रोग अधिकारी (डीटीओ) डा. अनिल कुमार चौधरी ने दी। डॉ. चौधरी ने बताया- प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वर्ष 2025 तक देश को टीबी मुक्त करने का संकल्प लिया है। क्षय रोग उन्मूलन को लेकर जिले में जनांदोलन चलाया जा रहा है ताकि लोग क्षय रोग उन्मूलन कार्यक्रम से जुड़े और इसके प्रति जागरूक हों। जिला क्षय रोग अधिकारी ने बताया दृ जनांदोलन के तहत कार्यस्थलों को टीबी मुक्त करने के उद्देश्य से कारखानों/निर्माण इकाइयों पर टीबी जागरूकता का लेजर कार्यशाला का आयोजन किया गया तथा इन जगहों पर टीबी जागरूकता से सम्बन्धित प्रचार प्रसार सामग्री का प्रदर्शन किया गया। संचारी रोग नियंत्रण माह/उस्तक



गयी। एक जनवरी से 31 अगस्त तक कांटेक्ट ट्रेसिंग के द्वारा कुल 7780 क्षय रोग के लक्षण युक्त लोगों की पहचान की गई। जियो टैगिंग के माध्यम से न केवल मरीज के घर का पता आसानी से लगाया जा सकता है बल्कि जांच टीमों भी आसानी से मरीज के घर पहुँच जाती हैं। इसके माध्यम से यह पता चल जाता है किन क्षेत्रों में टीबी रोगी

एक्टर और बिग बॉस विनर सिद्धार्थ शुक्ला का हार्ट अटैक से निधन

अवध की आवाज ब्यूरो
लखनऊ। टीबी की दुनिया के जाने माने अभिनेता और बिग बॉस विनर सिद्धार्थ शुक्ला का गुरुवार को निधन हो गया है। मुंबई के कूपर अस्पताल में सिद्धार्थ के निधन की पुष्टि की है। 40 वर्षीय सिद्धार्थ शुक्ला को हार्ट अटैक के बाद गुरुवार को मुंबई के ब्रीच कैन्डी हॉस्पिटल में एडमिट कराया गया था जहाँ उनकी मौत हो गई। बता दें कि सिद्धार्थ शुक्ला को टीबी सीरियल बालिका बुध से पॉपुलैरिटी मिली थी। उसके बाद उन्होंने वो दिल से दिल तक सीरियल में भी नजर आए। वहीं, सिद्धार्थ ने हम्प्टी शर्मा की दुल्हनिया फिल्म से बॉलीवुड में डेब्यू किया। इसी के साथ ही बिग बॉस 13 से उन्हें बहुत ज्यादा प्रसिद्धि मिली। उनकी जोड़ी को पंजाबी एक्ट्रेस सहनाज गिल के साथ काफी पसंद किया गया। दोनों हाल ही में बिग बॉस ऑटीटी में भी नजर आए थे। सिद्धार्थ शुक्ला का जन्म 12 दिसंबर 1980 को मुंबई के हिंदू ब्रह्म परिवार में हुआ था। अपने मॉडलिंग के दिनों में ही उन्होंने अपने पिता को खो दिया था।



चित्रकला एवं क्राफ्ट कला प्रतियोगिता का 09 सितम्बर को होगा पुरस्कार वितरण

अवध की आवाज
लखनऊ। लखनऊ विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष अक्षय सिन्घा चतुर्वेदी द्वारा बताया गया कि प्रदेश सरकार द्वारा महिला सशक्तिकरण को बढ़ावा देने के उद्देश्य से चलाये जा रहे मिशन बक्ति के तृतीय चरण के तहत प्राधिकरण द्वारा चित्रकला एवं क्राफ्ट कला प्रतियोगिता आयोजित की गई थी। विभिन्न आयु वर्गों में आयोजित इन प्रतियोगिताओं में 692 बालिकाओं ने प्रतिभाग किया था। निर्णायकों द्वारा चयनित पुरस्कार

विजेताओं को लखनऊ विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष अक्षय सिन्घा द्वारा दिनांक 09 सितम्बर, 2021 को अपराह्न 01:00 बजे प्राधिकरण नवीन मवन, विपिन खण्ड, गोमती नगर के 11वें तल पर स्थित समागार में पुरस्कृत किया जाएगा। उन्होंने आगे बताया कि प्रदर्शनी में इन्वोर्टिव पाठशाला, जघन फाउण्डेशन, परवरिश स्कूल तथा कला एवं शिल्प महाविद्यालय की बालिकाओं द्वारा भी कश्चियाँ लगाई गई थी। इन बालिकाओं को भी पुरस्कृत किया जायेगा।

वाहनों से होने वाले ध्वनि प्रदूषण की रोकथाम हेतु संघन अभियान चलाकर कार्यवाही के निर्देश

अवध की आवाज, ब्यूरो
लखनऊ। पुलिस कमिश्नरेंट, लखनऊ को पुलिस उपायुक्त यातायात द्वारा ध्वनि प्रदूषण, प्रेशर हार्न, हूटर तथा मॉडीफाइड साइलेंसर आदि के विरुद्ध संघन अभियान चलाकर कार्यवाही के निर्देश दिये गये हैं। यातायात

व्यवस्था के सुचारु संचालन में लगे पुलिस विभाग के सभी अधिकारियों/कर्मचारियों को इस संबंध में आवश्यक निर्देश दिये गये हैं। वाहनों विशेषतया मोडिफाइड साइलेंसरयुक्त मोटरसाइकिलों द्वारा उत्पन्न किये जाने वाले ध्वनि प्रदूषण को नियमानुसार निवारित करायें जाने तथा उल्लंघन करने वाले व्यक्तियों के विरुद्ध प्रभावी विधिक कार्यवाही कराये जाने हेतु निर्देशित किया गया है। निर्देशों में कहा गया है कि वाहनों में लगे अनाधिकृत मॉडीफाइड साइलेंसर आदि विशेष रूप से बुलेट मोटर साइकिल इत्यादि द्वारा उत्पन्न किये जाने वाले ध्वनि प्रदूषण के विरुद्ध ई-चालान की कार्यवाही के साथ-साथ मॉडीफाइड साइलेंसर को हटाने की कार्यवाही कड़ाई से सुनिश्चित की जाए। वाहन चालकों एवं आम जनमानस में इस संबंध में व्यापक प्रचार-प्रसार कर जन-जागरूकता विकसित किये जाने के लिए भी कहा गया है। माफियाओं की मदद के बिना चल ही नहीं सकती। क्या वह सपा में लौट सकते हैं? इस सवाल पर शिवपाल यादव ने कहा कि यदि मुझे उचित सम्मान मिलेगा तो समाजवादी परिवार में लौटने के बारे में सोच सकता हूँ। उन्होंने यूपी की भाजपा सरकार पर हमला बोलते हुए कहा कि पिछले साढ़े चार साल के कार्यकाल में प्रदेश में भ्रष्टाचार पांच गुना बढ़ गया है।

प्रदेश के समस्त भरण पोषण प्राधिकरणों में 11 सितम्बर को होगी राष्ट्रीय लोक अदालत

अवध की आवाज
लखनऊ। उ0प्र0 राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा आगामी 11 सितम्बर 2021 को प्रदेश के सभी भरण पोषण प्राधिकरणों में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है। अपर मुख्य सचिव, गृह श्री अरुण कुमार अवस्थी द्वारा इस संबंध में प्रदेश के समस्त जिला अधिकारियों, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षकधुलिस अधीक्षक, चारो पुलिस आयुक्तों तथा अपर पुलिस महानिदेशक, यातायात को आवश्यक निर्देश भेजे गये हैं। निर्देशों में कहा गया है कि उक्त लोक अदालत की सफलता हेतु वैकल्पिक विवाद समाधान प्रणाली के

अधीन समझौते के आधार पर निपटारे जाने योग्य मामलों, वादों, अपीलों को चिन्हित किया जाय। साथ ही प्रस्तावित राष्ट्रीय लोक अदालत के सम्बन्ध में वादकारियों को आदेशिकाओं एवं समन की तामील कराये जाने के सम्बन्ध में व्यवस्थित प्रणाली विकसित की जाय। उल्लेखनीय है कि उत्तर प्रदेश माता-पिता और वरिष्ठ नागरिकों का भरण-पोषण और कल्याण नियमावली-2014 के अन्तर्गत निर्धारित दायित्वों के क्रम में उक्त नियमावली के अधीन गठित प्रदेश के समस्त भरण-पोषण प्राधिकरणों में आगामी 11 सितम्बर को यह

अखिलेश को चाचा शिवपाल की नसीहत, माफियाओं के लिए न खेलें सपा के दरवाजे

लखनऊ (वेबवार्ता)। पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव को उनके चाचा शिवपाल सिंह यादव ने माफियाओं के लिए समाजवादी पार्टी के दरवाजे न खोलने की नसीहत दी है। प्रगतिशील समाजवादी पार्टी (लोहिया) के संस्थापक शिवपाल यादव ने कहा कि माफियाओं के परिवार के सदस्य भी पार्टी में नहीं लिए जाने चाहिए। शिवपाल ने दावा किया जब वह समाजवादी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष थे तो ऐसे लोगों को कभी भी पार्टी में आने की इजाजत नहीं दी गई थी। गौरतलब है कि शिवपाल यादव ने अपने भतीजे अखिलेश यादव से मतभेदों के चलते पार्टी छोड़ दी थी। इसके बाद उन्होंने अपनी खुद की पार्टी बनाई। उन्होंने कहा, 'माफिया कभी भी समाजवादी पार्टी में नहीं आए। उन्हें अब भी नहीं लिया जाना चाहिए।



यस था तो कोई माफिया हमारे पास नहीं फटकने पाया। हमने मुख्तार अंसारी को कभी नहीं लिया।' बुधवार की शाम पत्रकारों से बातचीत में शिवपाल सिंह यादव ने ये बातें तब कहीं जब उनसे डॉन से अपराधी बने मुख्तार अंसारी के भाई सिबगतुल्लाह अंसारी के सपा में शामिल होने को

लेकर सवाल किया गया। उन्होंने कहा, 'मैंने सिबगतुल्लाह

आर्यावर्त बैंक ने हरीली में शिविर लगाकर चलाया जागरूकता अभियान

आर्यावर्त बैंक ने हरीली में जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया जिसमें जादूगर के माध्यम से लोगों को मनोरंजन कर जागरूक किया गया व बैंक से मिलने वाली मूल सुविधाओं से ग्राहकों को जानकारी उपलब्ध करायी गयी इस दौरान बैंक



मैनेजर संजीव कुमार ने बताया कि बैंक से ग्राहकों के लिये कई मूल सुविधाओं को रखा गया है जिसमें अधिक से अधिक ग्राहक जुड़कर सरकार द्वारा व बैंक द्वारा चलायी जा रही योजनाओं का लाभ प्राप्त कर सकते हैं इस दौरान उन्होंने यह भी बताया कि बैंक में जानकारी लेने से ग्राहकों को कई फायदे शामिल हैं जिसमें बैंक लोन, का प्रयास किया व अपने करतव से लोगों को लुभाये का प्रयास किया व जानकारी मुहैया करायी ताकि लोग बैंक से जुड़कर जानकारी ले व लाभ हासिल करें इस मौके पर अनुराग प्रताप सिंह, महेन्द्र प्रताप सिंह, उमा शंकर, राहुल, प्रमोद, दुर्गा सिंह, संजू, दिनेश सिंह, पहलवान सिंह, उमेश सिंह, राजकुमार व अन्य लोग मौजूद रहे।

रेल संपत्ति की चोरी करते तीन बाल अपचारी व एक अभियुक्त की गिरफ्तारी एवं रेलवे सिग्नल केबल की बरामदगी

अवध की आवाज ब्यूरो गोंडा। बुधवार को उप निरीक्षक राणा प्रताप सिंह, उनि ललितेश कुमार सिंह, कान्स अरशद अली और कान्स बीएम राय सभी रेसुब पोस्ट गोंडा उनि विमल कुमार सिंह, हेका. श्रीराम सीआईबी गोंडा क्षेत्र में आपराधिक निगरानी कर



रहे थे कि चार व्यक्ति (1) मोदू उत्तर जुम्न निवासी ग्राम खमौवा थाना देहात कोतवाली बलरामपुर जिला बलरामपुर उम्र 23 वर्ष (2) सलमान पुत्र युसूफ निवासी महाराजी गंज घोसियाना थाना नगर कोतवाली जिला गोंडा उम्र 17 वर्ष (3) साहिल पुत्र अली अहमद निवासी मोहल्ला महाराजी गंज घोसियाना थाना नगर कोतवाली बरामद किया गया। जिसकी अनुमानित कीमत रु10000 है। अभियुक्तगण का अपराधिक इतिहास निम्न वत है।

उत्तर प्रदेश राज्य महिला आयोग की सदस्या सुनीता बंसल ने की महिला उत्पीड़न के मामलों की सुनवाई, महिलाओं के लिये कल्याणकारी योजनाओं के विषय में भी दी जानकारी

शिकायतों के समयबद्ध एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण के लिये निर्देश। शिकायतों को दिये। महिला जनसुनवाई के दौरान कुल 15 प्रकरण प्राप्त हुए। उन्होंने निराश्रित महिलाएं विधवा पेंशन के 05 लाभार्थियों स्वीकृत



जिला प्रोबेशन अधिकारी को दिये। उन्होंने स्वयं भी आर्यी हुयी महिलाओं को उनके अधिकारों के विषय में जानकारी दी एवं पम्पलेट वितरण भी किया। उन्होंने महिलाओं को

स्वच्छता समिति द्वारा किये गए परीक्षण में गांव के 10 में 8 हैंडपैप का पानी मिला प्रदूषित

टीम ने गंदगी को बताया प्रमुख कारण दूषित पेयजल से पनपती बीमारी गांवों में सफाईकर्मियों की लापरवाही के चलते पसरी गंदगी

अवध की आवाज ब्यूरो सैमल लेकर परीक्षण किया गया जिसमें 8 नलों का पानी प्रदूषित निकला जिससे चिंता जाहिर करते हुए फाउंडेशन डायरेक्टर देवेन्द्र



कुमार द्वारा कहा गया कि गांव में नलों के आस पास गंदगी व जलमराव के कारण पानी प्रदूषित हो चुका है। वही गणित शक्ति द्वारा बताया गया कि गांव में सफाई

जालौन की महिला चिकित्सालय उर्ई के प्रांगण से मानद सदर विधायक गौरी शंकर वर्मा जी के मुख्य आथित्य में प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना के अंतर्गत "सुरक्षित जननी विकसित धरणी सप्ताह" का शुभारम्भ कार्यक्रम आयोजित किया गया

अवध की आवाज ब्यूरो उर्ई। जालौन शासन के निर्देशानुसार दिनांक 01 सितम्बर 2021 को जनपद जालौन के महिला चिकित्सालय उर्ई के प्रांगण से मान० सदर विधायक श्री गौरी शंकर वर्मा जी के मुख्य आथित्य में प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना के अंतर्गत "सुरक्षित जननी विकसित धरणी सप्ताह" का शुभारम्भ कार्यक्रम आयोजित किया गया कार्यक्रम के प्रारंभ में कोविड प्रोटोकॉल के साथ मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ नरेन्द्र देव शर्मा द्वारा मान० सदर विधायक श्री गौरी शंकर वर्मा जी को बुके गेट कर स्वागत किया गया एवं उपस्थित समस्त लाभार्थियों को मास्क वितरित कर कोविड नियमों का पालन करने हेतु कहा गया ताकि महिला व बच्चा दोनों स्वस्थ रहें मान० सदर विधायक श्री गौरी शंकर वर्मा जी ने कहा कि 'आज जरूरत है कि समाज में महिलाओं को अज्ञानता, अशिक्षा, कृपमण्डुकता, संकुचित विचारों और रुढ़िवादी माननाओं के गर्त से निकालकर उसमें आर्थिक, सामाजिक, शैक्षिक, राजनैतिक चेतना पैदा करने की, जिससे नारी भी वर्गों के मुख्य आथित्य में प्रथम मिलाकर समाज को आगे बढ़ाने में सहयोग कर सके अगर नारी स्वस्थ रहेगी तो निश्चित रूप से हमारे घर परिवार के साथ ही हमारा समाज भी स्वस्थ रहेगा उन्होंने कहा कि मान० प्रधानमंत्री जी के पदनाम से संचालित इस योजना से महिलाओं को उनकी गर्भावस्था के समय तीन किस्तों में 5000 रुपये की सहायता धनराशि प्राप्त हो रही है ये कार्यक्रम अत्यंत महत्वपूर्ण है सभी पात्र महिलाओं को इस योजना का लाभ लेना चाहिये योजना से लाभान्वित महिलाओं के साथ सेल्फी पॉइंट के सामने सदर विधायक ने सेल्फी

आगामी 14 सितम्बर को हिन्दी दिवस हिन्दी प्रचार प्रसार सेवा संस्थान के तत्वावधान में समारोह पूर्वक मनाया जाएगा - डॉक्टर सम्राट अशोक मौर्य

अवध की आवाज ब्यूरो अयोध्या। विगत वर्षों की भाँति इस बार भी आगामी 14 सितम्बर को षडेन्दी दिवस हिन्दी प्रचार प्रसार सेवा संस्थान के तत्वावधान में उल्लासपूर्ण ढंग से मनाया जाएगा इस अवसर पर आई. टी. सम्राट अशोक मौर्य ने बताया कि स्वागत समिति में दिनेश कुमार सिंह वरुण, पवन पाण्डेय, काजल पाठक, डॉ० सोनी शर्मा, अनिरुद्ध प्रधान प्रसार सेवा संस्थान के तत्वावधान में अमरनाथ वर्मा, अनुराग मिश्र, महेंद्र त्रिपाठी, आचार्य स्कन्द को यथाशीघ्र राष्ट्रभाषा घोषित करें, तभी देश का वास्तविक उत्थान होगा। बैठक में प्रमुख रूप से उपस्थित रहे साहित्य प्रेमियों में निखिल पाण्डेय, कविराज दास, आचार्य नारायण मिश्र, महेंद्र उपाध्याय, शैलेन्द्र ठाकुर, विमला पाण्डेय, गीता मिश्रा, लक्ष्मी पाण्डेय, गुडिया त्रिपाठी, सौरभ शर्मा, म.राम मिलन शरण शारत्री, राजेश कटियार, ई।मं.द्र गुप्ता, निवास शारत्री, आदि प्रमुख साहित्यप्रेमी उपस्थित रहे, बैठक की अध्यक्षता वरिष्ठ पत्रकार अमरनाथ वर्मा ने की।

मनकापुर में लेखपाल संघ का चुनाव हुआ संपन्न स्नेह लता बनी अध्यक्ष

अवध की आवाज ब्यूरो मनकापुर का चुनाव हुआ संपन्न कहोबा चौराहा गोंडा। अध्यक्ष पद के कुल दो नामांकन लेखपाल संघ के तहसील इकाई हुए जिसमें धर्मेन्द्र कुमार कथा



स्नेह लता शर्मा ने नामांकन किया लेखपाल स्नेह लता शर्मा ने महिला शक्ति का नारा देते हुए चुनौती चुनौती दिया। उसके बाद मतदान वह मतगणना शांतिपुर तरीके से संपन्न हुआ जिसमें लेखपाल संघ अध्यक्ष पद पर स्नेह लता 31 मत प्राप्त हुए वहीं धर्मेन्द्र कुमार पूर्व अध्यक्ष को मात्र 30 मत पाकर संतोष करना पड़ा चुनाव अधिकारी द्वारा अध्यक्ष पद पर स्नेह लता शर्मा को अध्यक्ष हुआ अजय कुमार भारतीय को मंत्री निर्वाचित घोषित किया गया निर्वाचन अधिकारी जिला मंत्री सिद्धार्थ त्रिवेदी व तहसील मंत्री तरबगंज राम पूजन यादव अजय कुमार प्रिंस मौर्य संगीता बूर्जेद्र सक्सेना बूर्जेद्र सिंह राजस्व निरीक्षक प्रदीप मिश्रा रामाराम शुक्ला राकेश श्रीवास्तव यदि लोग मतदान से लेकर परिणाम घोषित होने तक मौजूद रहे सभी ने अध्यक्ष चुनी गई स्नेह लता को धन्यवाद भी दिया।

जुवाड़ी, में जन्माष्टमी झांकियों के समक्ष पूर्णाहुति कर किया विसर्जन

अवध की आवाज ब्यूरो जिला सिंगरौली मध्य प्रदेश। जन्माष्टमी पर्व पूरे जिले में घूम घूम से मनाया गया। श्री कृष्ण जन्मोत्सव की घूम विन्ध्यनगर के जुवाड़ी में भी देखने को मिली जहाँ जन्माष्टमी पर्व की घूम जुवाड़ी में बनी रही इस दौरान जुवाड़ी के भक्तजन भगवान श्री कृष्ण का जन्मोत्सव पूरे घूमघाम और सौहार्दपूर्ण तरीके से मनाया इस दौरान जुवाड़ी विन्ध्यनगर में मुहल्ले की बाल मंडलियों द्वारा झांकियां सजाई गई थी बुधवार को झांकियों के समक्ष पुनः पूजा-पाठ व पूर्णाहुति की गई तत्पश्चात महाप्रसाद व प्रसाद वितरण का आयोजन किया गया। इसके बाद सजाई गई झांकियों का विसर्जन जुवाड़ी वासियों ने पास के स्थित डैम में श्री कृष्ण भगवान की जय के नारे के बीच मूर्तियों का विसर्जन एवं झांकियों का विसर्जन किया गया। इस दौरान पंडित संजय शुक्ला ने विधि विधान से मंत्रोच्चार के बीच श्री कृष्ण जन्मोत्सव का पूजन पाठ



से लाभान्वित किया जा चुका है, लाभान्वित महिलाओं के खाते में शासन द्वारा धनराशि रुपये 5000 मेजी जा चुकी है डॉ ए.के. त्रिपाठी, सीएमएस, जिला महिला चिकित्सालय उर्ई द्वारा अवगत कराया गया कि चिकित्सालय परिसर में प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना हेल्प डेस्क स्थापित की जा रही है जिससे कि चिकित्सालय परिसर में कार्यक्रम सहायक रामकेश कुशवाहा, सुशील मोर्या, अर्चन कोर्डिनेटर, संजीव चंदेरिया एवं कार्यरत आशा, एन.एन.एम, आदि उपस्थित रहे स कार्यक्रम का संचालन डॉ प्रेम प्रताप सिंह, जिला कार्यक्रम प्रबंधक एवं आगत अतिथियों का आभार, अभिषेक मिश्रा जिला कार्यक्रम संचालक प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना द्वारा किया गया।

चिकित्सा एवं समाजसेवा के क्षेत्र में योगदान के लिए डॉ आरती मोहन का हुआ सम्मान

अवध की आवाज ब्यूरो कानपुर। महिला सशक्तिकरण के अंतर्गत रोटीपी क्लब के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर 2021-2022 रोटेरियन मुकेश सिंह धल एवं पूर्व मंडल अध्यक्ष रोटीपी क्लब अरुण जैन ने डॉ आरती मोहन को सम्मानित किया। उनका सम्मान चिकित्सा एवं समाजसेवा के क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान के लिए किया गया। डॉ आरती मोहन वरिष्ठ होमियोपैथी चिकित्सक हैं। ग्वालटोली स्थित आरोग्यधाम में हुए सम्मान समारोह में डॉ हेमंत मोहन, रोटेरियन सचिव दीक्षित, समाजसेवी सचिव शुक्ल आदि उपस्थित रहे।



हाथरस पुलिस ने 27 किलो गांजा के साथ छह तस्कर दबोचे, भेजे जेल

हाथरस (वेबवार्ता)। कोतवाली हाथरस गेट पुलिस व एसओजी ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए बुधवार रात को हतीसा पुल के पास से छह गांजा तस्करों को पकड़ लिया। जिनके कब्जे से 727 किलो गांजा व तस्करी में प्रयुक्त एक स्विफ्ट डिजायर कार व ट्रक को कब्जे में ले लिया। पुलिस के अनुसार गांजे की कीमत करीब साढ़े तीन करोड़ रुपये है। पुलिस ने आरोपित गांजा तस्करों को कोर्ट में पेश करके जेल भेज दिया।

जुवाड़ी, में जन्माष्टमी झांकियों के समक्ष पूर्णाहुति कर किया विसर्जन

अवध की आवाज ब्यूरो जिला सिंगरौली मध्य प्रदेश। जन्माष्टमी पर्व पूरे जिले में घूम घूम से मनाया गया। श्री कृष्ण जन्मोत्सव की घूम विन्ध्यनगर के जुवाड़ी में भी देखने को मिली जहाँ जन्माष्टमी पर्व की घूम जुवाड़ी में बनी रही इस दौरान जुवाड़ी के भक्तजन भगवान श्री कृष्ण का जन्मोत्सव पूरे घूमघाम और सौहार्दपूर्ण तरीके से मनाया इस दौरान जुवाड़ी विन्ध्यनगर में मुहल्ले की बाल मंडलियों द्वारा झांकियां सजाई गई थी बुधवार को झांकियों के समक्ष पुनः पूजा-पाठ व पूर्णाहुति की गई तत्पश्चात महाप्रसाद व प्रसाद वितरण का आयोजन किया गया। इसके बाद सजाई गई झांकियों का विसर्जन जुवाड़ी वासियों ने पास के स्थित डैम में श्री कृष्ण भगवान की जय के नारे के बीच मूर्तियों का विसर्जन एवं झांकियों का विसर्जन किया गया। इस दौरान पंडित संजय शुक्ला ने विधि विधान से मंत्रोच्चार के बीच श्री कृष्ण जन्मोत्सव का पूजन पाठ



वहाँ के लोगों ने बताया कि हम सब काफी खुश थे लेकिन कहीं कहीं मन में यह भी भय था कि कहीं प्रशासन का खलल न पड़े लेकिन सब कुछ ठीक-ठाक रहा और श्री कृष्ण की कृपा रही कि श्री कृष्ण जन्मोत्सव का कार्यक्रम बड़े ही अच्छी तरह से सफलतापूर्वक निर्धारित घंटों में कर दिया गया बता दे कि इस दौरान महिलाएं बच्चे और बुजुर्ग की भीड़ मूर्तियों विसर्जन के दौरान उमड़ पड़ी इसके बाद भजन कीर्तन आदि भी हुए। श्री कृष्ण जन्मोत्सव के दौरान भगवान की मूर्तियों विसर्जन के दौरान लोगों की आंखें नम हो उठी।

'बिग बॉस' विनर सिद्धार्थ शुक्ला की हार्ट अटैक से मौत

मुंबई, (वेबवार्ता)। पॉप्युलर टीवी एक्टर और 'बिग बॉस 13' के विनर रहे सिद्धार्थ शुक्ला की मौत हो गई है। सिद्धार्थ को हार्ट अटैक आया था। बताया जा रहा है कि सिद्धार्थ शुक्ला ने रात को सोने से

अमी जानकारी मिली है कि मौत हुई है और बाँकी को कूपर हॉस्पिटल लाया गया है। लेकिन मौत कैसे हुई है, ये अभी कहना मुश्किल है। मेडिकल और पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट और सिद्धार्थ के साथ रहने वालों



पहले दवाई खाई थी। लेकिन दवाई कौन सी ली थी, इस बारे में कोई जानकारी नहीं मिली है। दवाई लेने के बाद सिद्धार्थ सुबह सोकर नहीं उठ पाए। एक रिपोर्ट के अनुसार, सिद्धार्थ शुक्ला की डेड बाँकी फिलहाल मुंबई के कूपर अस्पताल में है। बताया जा रहा है कि पोस्टमॉर्टम वहीं पर किया जाएगा। अस्पताल ने पुष्टि की है कि सिद्धार्थ शुक्ला की मौत हार्ट अटैक से हुई है। वहीं, डीसीपी के मुताबिक उन्हें

के बयान भी लिये जाएंगे, उसके बाद ही कुछ कहा जा सकता है। सिद्धार्थ शुक्ला की मौत की खबर से पूरी इंडस्ट्री को शॉक लगा है। वह हाल ही शहनाज गिल के साथ 'बिग बॉस ओटीटी' में भी नजर आए थे। सिद्धार्थ शुक्ला ने साल 2008 में टीवी शो 'बाबुल का आंगन छूटे ना' से करियर की शुरुआत की थी। इसके बाद उन्होंने 'जाने पहचाने से अजनबी', 'सीआईडी', 'बालिका वधू' और 'लव यू जिंदगी'

राज्य सभा के पूर्व सदस्य चंदन मित्रा का निधन

नई दिल्ली, (वेबवार्ता)। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के पूर्व सांसद एवं अनुमति पत्रकार चंदन मित्रा का 65 की उम्र में निधन हो गया। उनके बेटे कुशन मित्रा ने बरहस्पतिवार को यह जानकारी दी। वह 'पायनियर' समाचार-पत्र के संपादक थे।

कुशन मित्रा ने कहा कि उनके पिता पिछले कुछ वक्त से बीमार थे। उन्होंने दवाइयाँ देकर, 'मेरे पिता जी का कल देर रात निधन हो गया। वह पिछले कुछ समय से कष्ट में थे।' इस संबंध में अन्य ब्योरो की प्रतीक्षा की जा रही है। राज्य सभा के पूर्व सदस्य को भाजपा नेता लाल कृष्ण आडवाणी का करीबी माना जाता था। भाजपा सांसद स्वपन दासमुत्पा ने मित्रा के साथ 1972 की एक तस्वीर पोस्ट की और कामना की कि उनका दोस्त जहाँ भी रहे, खुश रहे। उन्होंने दवाइयाँ देकर, 'मैंने अपने करीबी मित्र-पायनियर के संपादक एवं पूर्व सांसद चंदन मित्रा को आज सुबह को दिया।



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पत्रकार को उनकी बुद्धिमत्ता एवं पारखी नजरों के लिए याद किया और उनके निधन पर शोक प्रकट किया। प्रधानमंत्री ने दवाइयाँ देकर, 'श्री चंदन मित्रा जी को उनकी बुद्धिमत्ता एवं पारख के लिए याद किया जाएगा। उन्होंने मीडिया जगत के साथ-साथ राजनीति में खुद की पहचान बनाई। उनके निधन से दुखी हूँ। उनके परिवार एवं प्रशंसकों के प्रति संवेदनाएं। ओम शांति।'

हम ला मार्टिनियर के विद्यार्थियों के तौर पर एक साथ थे और सेंट स्टीफंस और ऑक्सफोर्ड गए थे। हमने एक ही वक्त पर पत्रकारिता शुरू की थी और अयोध्या एवं भगवा लहर के उत्साह को साथ में महसूस किया था।' दासमुत्पा ने कहा, 'मैं 1972 की एक स्कूल यात्रा के दौरान की अपनी और चंदन मित्रा की तस्वीर पोस्ट कर रहा हूँ। मेरे प्रिय मित्र जहाँ भी रहें, खुश रहें। ओम शांति।'

जैसे टीवी शोज और कई रियलिटी शोज में नजर आए। 'बिग बॉस 13' में सिद्धार्थ शुक्ला और शहनाज गिल की जोड़ी को बहुत पसंद किया गया था। फेस उन्हें प्यार से 'सिडनाज' बुलाते थे और इस इंतजार में थे कि वो स्क्रीन पर साथ में कब नजर आएंगे। इस शो की बाद सिद्धार्थ की पॉप्युलैरिटी में गजब का इजाफा हुआ था। वह फेस के लिए भी बड़े दिलवाले थे और कई बार उनकी मदद भी कर चुके थे। सिद्धार्थ शुक्ला ने 'इंफ्टी शर्मा की दुलहनिया' फिल्म में भी काम किया था। 'बिग बॉस' में कंटेस्टेंट रही सना खान, सिद्धार्थ शुक्ला की मौत की खबर सुनकर बिलख-बिलखकर रो पड़ीं। उन्हें यकीन ही नहीं हुआ कि सिद्धार्थ के साथ ऐसा कुछ हो गया। वहीं सिद्धार्थ शुक्ला के जीजाजी और बहन कूपर अस्पताल पहुंच चुके हैं।

'म्यूजिक स्कूल' में काम करेंगे शरमन जोशी

मुंबई, (वेबवार्ता)। बॉलीवुड अभिनेता शरमन जोशी फिल्म 'म्यूजिक स्कूल' में श्रिया सरन के साथ काम करते नजर आएंगे। यामिनी फिल्म्स बैनर तले बनने वाली फिल्म 'म्यूजिक स्कूल' शिक्षा प्रणाली के दबाव के बारे में है जिसमें बच्चों को समीकरण रटवा कर उन्हें केवल डॉक्टर और इंजीनियर बनने का लक्ष्य सौंपा जाता है और इसमें खेल और कला के लिए पर्याप्त समय तक नहीं दिया जाता। इलैयाराजा द्वारा संगीतबद्ध किए गए इस म्यूजिकल को ब्रॉडवे के कोरियोग्राफर एडम मरी कोरियोग्राफ करेंगे। पापा राव बिजाला द्वारा लिखित और निर्देशित, इस म्यूजिकल में शरमन जोशी, श्रिया सरन, सुहासिनी गुले, बंजामिन गिलानी, प्रकाश राज, तेलुगु कॉमेडियन ब्रह्मानंदम, विनय वर्मा, ग्रेसी गोस्वामी और ओजु बरुआ नजर आएंगे। शरमन जोशी ने कहा, 'मुझे पापा राव की म्यूजिकल स्कूल

का हिस्सा बनकर बेहद खुशी हो रही है। यह मेरी पहली बहुभाषी फिल्म है। इलैयाराजा के साथ पहली बार काम करने के लिए मैं उत्साहित हूँ। मैं इस परियोजना का हिस्सा

समान है। इलैयाराजा हमेशा से हम सभी के प्रेरणास्रोत रहे हैं। लंदन के इतने बड़े कोरियोग्राफर के साथ काम करना फिर से एक सपना साकार होने जैसा है। मैं जब भी लंदन



बनने के लिए उत्साहित और खुश हूँ। मैं श्रिया के साथ काम करने के लिए उत्सुक हूँ, जिन्हें मैं व्यक्तिगत रूप से जानता हूँ। मुझे इस शानदार सफर के शुरू होने का इंतजार है। यह बहुत सारी भावनाओं के साथ एक अनूठा म्यूजिकल है। श्रिया सरन ने कहा, 'यह एक सपना सच होने

बांग्लादेश की अमिनेत्री पोरी मोनी जमानत पर रिहा, हाईकोर्ट ने कई रिमांड देने की विंदा की

मुंबई, (वेबवार्ता)। बांग्लादेश की लोकप्रिय अमिनेत्री पोरी मोनी को 50,000 टका के मुचलके पर जमानत मिलने के एक दिन बाद बुधवार को 27 दिन जेल से रिहा कर दिया गया। याचिका दायर करने के 21 दिन बाद उनकी जमानत हुई। सुप्रीम कोर्ट की उच्च न्यायालय की पीठ ने नारकोटिक्स कंट्रोल एक्ट के तहत एक मामले में अमिनेत्री के कई रिमांड देने में निचली अदालत के न्यायाधीशों की भूमिका की कड़ी निंदा की। निचली अदालतों के रिमांड आदेशों की अपनी टिप्पणियों में, न्यायमूर्ति मुस्तफा जमान इस्लाम और न्यायमूर्ति के.एम. जाहिद सरवर ने कहा, यह किसी भी सम्य

समाज में नहीं हो सकता। रिमांड एक असाधारण मामला है। जांच अधिकारी ने रिमांड याचिकाओं के साथ क्या सबूत पेश किए और अदालत ने रिमांड क्यों दिया, इसकी जांच की जानी चाहिए। 27 दिन कैद में पोरी मोनी ने सात दिन रिमांड पर बिताए। बुधवार को जेल से बाहर आने के बाद मुस्कुराती हुई पोरी मोनी सेल्फी लेने में व्यस्त थीं। उन्होंने मेहंदी के साथ उकड़े गए शब्दों और प्रतीकों को प्रदर्शित करते हुए एक खुली हथेली की सलामी भी दी। पोरी मोनी के खिलाफ नियमित रूप से रसदार गपशप प्रकाशित होने के साथ, 25 अगस्त को एक वकील द्वारा एक याचिका दायर की गई थी, जिसमें

उच्च न्यायालय से सरकार को उन रिपोर्टें, वीडियो और तस्वीरों को हटाने का निर्देश देने की मांग की गई थी, जो उनके लिए अपमानजनक और चरित्र हनन थीं। इससे पहले 21 अगस्त को पोरी मोनी ने ओपन कोर्ट में अपने वकीलों से तीसरी रिमांड खत्म होने के बाद एक और जमानत याचिका दाखिल करने की गुहार लगाई थी। उन्होंने कहा, कोई मेरी जमानत के लिए गुहार क्यों नहीं लगाता? मैं अपना विवेक खो दूंगीकू कृपया मेरी जमानत के लिए याचना करें। उसी सुनवाई में, पोरी मोनी के वकीलों ने अदालत से उन्हें अमिनेता से बात करने की अनुमति देने का आग्रह किया, लेकिन ढाका अदालत ने अनुमति देने से इनकार कर दिया। 26 अगस्त को, उच्च न्यायालय ने एक आदेश जारी किया, जिसमें

उठाया, और उच्च न्यायालय ने कहा कि अदालत सिर्फ इसलिए रिमांड नहीं दे सकती, क्योंकि उसने ऐसा करने के लिए कहा गया था। शमसुन्नहर स्मृति उर्फ पोरी



आरोपी के अधिकारों को कम करने के रूप में बताया। बाद में ऐन ओ सालिश केंद्र पोरी मोनी के पास खड़ा हो गया और पोरी मोनी के खिलाफ कई बार रिमांड आदेश की वधेता पर सवाल

मोनी को 4 अगस्त को रैपिड एक्शन बटालियन द्वारा छापेमारी के दौरान गिरफ्तार किया गया था, और चार दिन की रिमांड की समाप्ति के बाद ढाका में एक मजिस्ट्रेट अदालत में लाया गया था।

शुरुआती कारोबार में ही फिर उछला संसेक्स, तेजी से बढ़ रहा 58,000 की ओर

मुंबई, (वेबवार्ता)। वैश्विक बाजारों में सकारात्मक रुख और विदेशी कोषों के निरंतर प्रवाह के बीच, टीसीएस, एचयूएल और रिलायंस इंडस्ट्रीज के शेयरों में बढ़त के सहारे बृहस्पतिवार को शुरुआती कारोबार में संसेक्स में 150 अंक से ज्यादा की उछाल आयी। 30 शेयरों वाला संसेक्स 152.30 अंक या 0.27 प्रतिशत की तेजी के साथ 57,490.51 पर कारोबार कर रहा था। इसी तरह, व्यापक एनएसई निपटी शुरुआती सत्र में 46.85 अंक या 0.27 प्रतिशत बढ़कर 17,123.10 पर पहुंच गया। संसेक्स में डॉर रेडिज के शेयर में सबसे ज्यादा दो प्रतिशत से अधिक की बढ़त देखी गयी। इसके

बाद टाइटन, अल्ट्राटेक सीमेंट, हिंदुस्तान युनिलीवर लि. (एचयूएल), एलएंडटी और टाटा स्टील के शेयरों में भी बढ़त दर्ज की गयी। दूसरी ओर, टेक महिंद्रा, बजाज ऑटो, एचसीएल टेक, मारुति और पावरग्रिड के शेयरों को मुकामबाद हुआ। पिछले सत्र में, बीएसई सूचकांक 214.18 अंक या 0.37 प्रतिशत की कूट 57,338.21 पर बंद हुआ था जबकि निपटी लगातार

सात दिन की तेजी के बाद 55.95 अंक या 0.33 प्रतिशत की गिरावट के साथ 17,076.25 पर बंद हुआ। विदेशी संस्थागत निवेशक (एफआईआई) पूंजी बाजार में शुद्ध खरीदार थे। अस्थायी विनिमय आंकड़ों के अनुसार उन्होंने बुधवार को 66.66 करोड़ रुपये के शेयर खरीदे। इस बीच अंतरराष्ट्रीय तेल बेंचमार्क ब्रेट गिरावट के साथ 57,338.21 पर बंद हुआ था जबकि निपटी लगातार प्रति बैरल पर पहुंच गया।

शुरुआती कारोबार में रुपया अमेरिकी डॉलर के मुकाबले छह पैसे चढ़कर ७३.०२ पर पहुंचा

मुंबई, (वेबवार्ता)। घरेलू शेयर बाजार में सकारात्मक रुख और विदेशी कोषों के निरंतर प्रवाह के साथ भारतीय रुपया बृहस्पतिवार को शुरुआती कारोबार में अमेरिकी डॉलर के मुकाबले छह पैसे चढ़कर 73.02 पर पहुंच गया। अंतरबैंक विदेशी मुद्रा विनिमय बाजार में रुपया डॉलर के मुकाबले 73.04 पर खुला, इसके बाद ऊपर चढ़कर 73.02 पर पहुंच गया जो पिछले बंद भाव के मुकाबले छह पैसे की बढ़त को दर्शाता है। शुरुआती के लिए काम करना चाहते हैं। हमें ऐसे लोगों पर गर्व है। माकन के विधायकों से मिले एक महीना छीत चुका है और अब उम्मीद है कि छत्तीसगढ़ से माकन के लौटने के बाद चीजें तेजी से आगे बढ़ेंगी, जहां वह 3 सितंबर को संपति मुद्राकरण पर एक संवादादाता सम्मेलन को संबोधित करने वाले हैं।

अमेरिकी डॉलर की स्थिति को दर्शाने वाला डॉलर सूचकांक 0.08 प्रतिशत बढ़कर 92.52 पर पहुंच गया। विदेशी संस्थागत निवेशक (एफआईआई) पूंजी बाजार में शुद्ध खरीदार थे। अस्थायी विनिमय आंकड़ों के अनुसार उन्होंने बुधवार को 66.66 करोड़ रुपये के शेयर खरीदे। इसी तरह, व्यापक एनएसई निपटी शुरुआती सत्र में 40.30 अंक या 0.24 प्रतिशत बढ़कर 17,116.55 पर पहुंच गया। सत्र में अमेरिकी डॉलर के मुकाबले वैश्विक तेल बेंचमार्क ब्रेट कूट वायदा 0.27 प्रतिशत फिसलकर 71.40 डॉलर प्रति बैरल पर था।

राजस्थान में कैबिनेट विस्तार का रास्ता हुआ साफ

नई दिल्ली, (वेबवार्ता)। सचिन पायलट के नेतृत्व वाले विद्रोह के एक साल बाद, राजस्थान में कांग्रेस ने कैबिनेट विस्तार के लिए रास्ता साफ कर दिया है। सूत्रों का कहना है कि पायलट कैबिनेट में जगह दी जाएगी, साथ ही बोर्ड और निगम के अध्यक्ष के पदों पर भी नियुक्ति को अंतिम रूप दे दिया गया है। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं के कारण दिल्ली नहीं आ सके। अब जब वह काम पर लौट आए हैं, तो चीजों को व्यवस्थित करने में एक और सप्ताह लग सकता है। सचिन पायलट ने बुधवार को बंगलुरु में संगठित विस्तार को संकेत दिया और कहा कि कांग्रेस

नेतृत्व मुख्यमंत्री के साथ इस मुद्दे पर चर्चा कर रहा है, लेकिन हमारा लक्ष्य 2023 में कांग्रेस को वापस लाना है। इसके लिए सभी को मिलकर काम करना होगा और घोषणापत्र में किए गए वादों को पूरा करना होगा। कांग्रेस के सूत्रों का कहना है कि सौहार्दपूर्ण स्थिति हासिल कर ली गई है और दोनों खेमे एक सहमत फॉर्मूल पर आ गए हैं। जो आसन्न नहीं था क्योंकि कांग्रेस नेतृत्व पिछले साल से सौहार्दपूर्ण समझौते की कोशिश कर रहा था। राजस्थान में पार्टी के प्रभारी महासचिव अजय माकन ने राज्य में कैबिनेट विस्तार की संभावना के बारे में उन्हें मेजे गए संदेशों का कोई जवाब नहीं दिया।

पार्टी आलाकमान ने मिडिएटर के जरिए दोनों गुटों से बात की थी और सोनिया गांधी ने दोनों नेताओं के बीच गतिरोध खत्म करने के लिए काफी की हरियाणा इकाई की प्रमुख कुमारी शैलजा को भी भेजा था। सूत्रों का कहना है कि गहलोत कैबिनेट विस्तार के इच्छुक हैं, वहीं आलाकमान ने फेरबदल फॉर्मूल पर आ गए हैं। राजस्थान में गहलोत और पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट के नेतृत्व में दो कांग्रेस समूहों के बीच तनावनी जारी है, क्योंकि पायलट खेमा जोर देकर कहता है कि पिछले साल उनके द्वारा उठाए गए मुद्दों को अभी तक पार्टी में हल नहीं किया गया है।

माकन ने 30 जुलाई को सभी 115 कांग्रेस विधायकों और पार्टी के वरिष्ठ नेताओं के साथ आमने-सामने बातचीत करने के बाद कहा था कि कुछ मंत्रियों ने इस्तीफा देने और पार्टी के लिए काम करने की इच्छा व्यक्त की थी। उन्होंने कहा कि कुछ लोग कैबिनेट पदों को छोड़कर संगठन के लिए काम करना चाहते हैं। हमें ऐसे लोगों पर गर्व है। माकन के विधायकों से मिले एक महीना छीत चुका है और अब उम्मीद है कि छत्तीसगढ़ से माकन के लौटने के बाद चीजें तेजी से आगे बढ़ेंगी, जहां वह 3 सितंबर को संपति मुद्राकरण पर एक संवादादाता सम्मेलन को संबोधित करने वाले हैं।

सभी हमारी टीम को हराना चाहते हैं : कोहली

लंदन, (वेबवार्ता)। भारतीय कप्तान विराट कोहली ने कहा कि मुख्य कोच रवि शास्त्री के साथ उनका रिश्ता आपसी सम्मान और विश्वास पर आधारित है जिससे उन्हें ऐसी टीम तैयार करने में मदद मिली जिसे सभी हराना चाहते हैं। इंग्लैंड के खिलाफ गुरुवार से ओवल में शुरू हो रहे चौथे टेस्ट की पूर्व संध्या पर कोहली और टीम के उनके साथियों की मौजूदगी में यहां ताज होटल में सदस्यों के लिए नए एक्सक्लूसिव क्लब 'द वॉबर्स' का उद्घाटन किया गया। कोहली ने कहा, "हमारा काम का रिश्ता और मैदान के बाहर भी, आपसी सम्मान और विश्वास पर बना है, एक समान विजन जो हम साझा करते हैं, जिसका एक ही लक्ष्य है, भारतीय क्रिकेट को हमें जैसा मिला उससे ऊंची और बेहतर जगह पर ले जाना।"

है। इसी दौरान विशेष 'रोदेवू सीरीज' का ब्रिटेन में विमोचन किया गया जो लेखक के रूप में 'स्टारगेजिंग: द प्लेयर्स इन माइ

पहली किताब है और उम्मीद करती हूँ कि वह कुछ और लिखेंगे क्योंकि उनके पास साझा करने के लिए काफी कुछ है। नई किताब को

टेस्ट श्रृंखला के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा कि अंतिम दो मैच रोमांचक होंगे। शास्त्री ने कहा, "जब आपकी और कप्तान की राय समान होती है तो चीजें काफी आसान हो जाती हैं और हमारे अधिकांश खिलाड़ियों की राय समान होती है। उन्होंने कहा, "हमारा विचार खेल को आगे बढ़ाना और जीतना है। हम संख्या बढ़ाने यहां नहीं आए हैं, हम यहां सकारात्मक क्रिकेट खेलने और जीतने आए हैं। शास्त्री ने कहा, "यह रोमांचक श्रृंखला रही है, इसे ऐसा ही होना चाहिए और मुझे लगता है कि अगले कुछ हफ्तों में यह और अधिक रोमांचक होगी।

मर्तोलिया फिल्म के अवध की आवाज ब्यूरो

कानपुर। मर्तोलिया फिल्म की दो क्लिप रीप और रिविशावाला की अपार सफलता के बाद फिल्म प्रड्यूसर विजय सिंह मर्तोलिया आने वाली नई मूवी के लिए एक्टर सेलेक्ट करने गए देहरादून में एक्टर मानसी शर्मा से मुलाकात की और अपनी आने वाली नई मूवी के लिए एक्टर मानसी शर्मा को सिलेक्ट किया बहुत जल्द मर्तोलिया फिल्म के नई मूवी में नजर आएंगी मानसी शर्मा। एक्टर मानसी शर्मा इससे पहले भी कई

नई मूवी में नजर आएंगी एक्टर मानसी शर्मा

मूवी में काम कर चुकी है। और कई एल्बम में काम कर चुकी है उत्तराखंड की फेमस एक्टरों में मानसी शर्मा की गिनती होती है। वहीं एक्टर मानसी शर्मा ने कहा कि मर्तोलिया फिल्म में काम करना मेरे लिए किसी अवार्ड से कम नहीं है। मर्तोलिया फिल्म की स्टोरी आम आदमी के जीवन की कहानी होती है।

अवध की आवाज ब्यूरो

कानपुर। मर्तोलिया फिल्म की दो क्लिप रीप और रिविशावाला की अपार सफलता के बाद फिल्म प्रड्यूसर विजय सिंह मर्तोलिया आने वाली नई मूवी के लिए एक्टर सेलेक्ट करने गए देहरादून में एक्टर मानसी शर्मा से मुलाकात की और अपनी आने वाली नई मूवी के लिए एक्टर मानसी शर्मा को सिलेक्ट किया बहुत जल्द मर्तोलिया फिल्म के नई मूवी में नजर आएंगी मानसी शर्मा। एक्टर मानसी शर्मा इससे पहले भी कई

अवध की आवाज हिन्दी दैनिक, प्रकाशक मुद्रक व स्वामी,अनिल कुमार सिंह द्वारा स्काई लाइन प्रिन्टर्स,119/23 खन्दारी लेन, लालबाग, लखनऊ ७०९० से मुद्रित तथा डी-97/3 व 7,सेक्टर-7, इन्दिरा नगर,लखनऊ,७०९० से प्रकाशित। सम्पादक अनिल कुमार सिंह फोन : 0522-4340954

मौ-7905407289, Email: avadhkiaawaz@gmail.com नोट : समाचार पत्र से सम्बंधित सारे विवादोंका न्याय क्षेत्र लखनऊ होगा।